

#### 主场不敌十人埃弗顿

# 放弃幻想,熟悉的曼联回来了

输球不尴尬,但主场输给开场不久便因内讧而被罚 下一人的对手,这就尴尬了。上周末,曼联就遭遇了这样 的尴尬事,英超第12轮主场对埃弗顿,比赛第13分钟埃 弗顿后腰格耶掌掴队友基恩被红牌罚下,然而曼联非但 没有把握人数优势破门得分,反而在第29分钟丢球,最 终0比1输掉了比赛!

#### 本版撰稿 特约记者 谢勤德

无论从哪个角度来说,这都是一 场令人尴尬的失利。曼联过去五轮保 持不败,客场击败了利物浦战平了热 刺,阿莫林因此当选10月英超最佳主 教练,而且这五轮比赛曼联每场比赛 至少打进两球,进攻风生水起,阿莫林 也表扬球队在击败利物浦后终于找到

而在埃弗顿那边,本赛季五个联 赛客场球队三负一平仅一胜,唯一赢 下的还是积分垫底的狼队。莫耶斯执 教生涯从未带队在英超客场击败过曼 联,之前17次英超做客梦剧场成绩是 13负4平。埃弗顿之前八次与曼联交 锋,战绩是七负一平,上次在老特拉福 德赢球还要追溯到遥远的2013年12 月。此外,在英超历史上还没有哪支 球队能在少一人的情况下客场击败曼

但尴尬的事情就是这么水灵灵地 发生了,曼联全场控球率达到70%, 25次射门6次射正,自第29分钟霍尔 进球后,埃弗顿的预期进球数就是零,

最终结果却是埃弗顿1比0带走胜 利。笑逐颜开的莫耶斯装模作样地抱 怨了两句红牌,然后便袒露心声,表示 格耶打得好,打得妙。

"有时候我挺喜欢看到球员在球 场上干起来的,我希望他们强硬一 点。"埃弗顿主帅说,"当队友表现不够 好,没有做正确的事时,我不希望看到 他们默默接受,我希望他们强硬一点, 如果你想要打造一支常胜之师,你就 需要球员强硬起来。"

那曼联主教练阿莫林是怎么看 的? 当然是羡慕嫉妒恨啦,葡萄牙教 练表示干架不是坏事,干架并不意味 着你不喜欢对方:"干架是因为你丢了 球,可能送给对方进球,所以我必须和 你干一架,我真希望我们的球员也能 在丢失球权后干一架,当然他们不能 因此被红牌罚下。"

两位主教练这么一表态,内讧红 牌反而成为了埃弗顿能够赢下比赛的 关键原因,埃弗顿经虽然少一人,却激 发出了昂扬斗志,勠力同心拿下比赛, 曼联则正相反,被人数优势所麻痹,轻 敌懈怠,最终主场吞下苦果。



# 抱着3421不放,阿莫林又轴了

### 非洲杯是一道坎 本场失利还暴露出了一个严重问

题,那就是阿莫林现在就只有一套阵 容可值得信赖,这套阵容人员齐整时 还好一些,不能说争冠,争四的希望总 是有的,当一旦这套阵容缺兵少将,球 队战斗力便直线下滑。

这场比赛就是典型例子,前场三 叉戟里的舍什科和库尼亚都踢不了, 过去五场联赛三球一助的英超10月 最佳球员姆伯莫也失去了神采,全场 比赛三次过人全部失败,23次丢失球 权,"英超詹皇"毕竟不是真詹皇,不具 备篮球巨星詹姆斯那样一个人单干也 能搞定比赛的能力。

舍什科今夏加盟后数据虽然也一 般,但至少在及格线以上,比本场比赛 首发的齐尔科泽要好得多,后者上次 在英超进球还是去年12月1日的事 情,进球荒马上就要满一年,这场比赛 也是他本赛季首次首发。

以往舍什科不能踢,阿莫林还能 让库尼亚去客串中锋,这场库尼亚也 挂免战牌,主教练只能拆东墙补西墙, 将库尼亚在右路的黄金搭档迪亚洛拉 过来踢左前腰,结果就是中路的窟窿 没补上,右边又废了。

好消息是舍什科和库尼亚的伤都 不重,很快就能回归,而且本赛季曼联 没有欧战任务,基本都是一周一赛,一 套阵容班底也够用。

但还有坏消息,那就是明年1月 有非洲杯,届时来自喀麦隆的姆贝莫、 科特迪瓦的迪亚洛与摩洛哥的马兹拉 维都将回国参赛,曼联将同时失去主 力右边前腰、主力右边翼与右边翼第

更麻烦的是非洲杯12月就开踢, 按照国际足联相关规则,曼联必须在 12月8日之前放人,而即便这三位球 员都在小组赛结束后便回归球队,也 要等到12月底,马兹拉维是12月29 日,姆伯莫和迪亚洛是12月31日,曼 联甚至没机会通过冬季转会市场来解



但真是如此吗?曼联主场告负真 只是因为精神层面的问题吗? 未必。 英超名宿异口同声,不理解阿莫林为 什么在将近90分钟(加上补时时间) 都多打一人的情况下还死抱着他那套 3421战术体系不放,甚至到了终场 时,三中卫约罗、德利赫特与卢克·肖 都仍在场上。

曼联首发阵容中规中矩,布鲁诺• 费尔南德斯和卡塞米罗搭档双后腰, 两边分别是多尔古和马兹拉维,锋线 上齐尔科泽突前,迪亚洛和姆伯莫隐 藏在他身后,第13分钟埃弗顿中场格 耶拿到红牌,第29分钟埃弗顿中场霍

中场休息时,阿莫林用掉了首个 换人名额,用芒特换下马兹拉维踢前 腰,迪亚洛去踢右边翼,这个换人还 算正常。第58分钟,阿莫林用进攻 属性更强的梅努换下卡塞米罗,用达 洛特换下多尔古,虽然有些晚,但也 没什么大问题——然而在完成这两 次换人之后,曼联就没有再做任何人

客观原因当然是有的,本场比赛 曼联饱受伤病困扰,尤其在进攻端,舍 什科和库尼亚都不能踢,在先后换上 芒特、梅努与达洛特后,曼联替补席上 坐着的是两位中卫马丁内斯与海文, 左后卫马拉西亚,后腰乌加特与18岁 年轻前锋莱西。

莱西是否已经做好准备暂且不谈 -上个月他曾被英格兰队主帅图赫 尔召去和英格兰队一同训练,问题的 关键点也不在于替补席上有没有攻击 手可用,而在于阿莫林哪怕是在第81 分钟埃弗顿换下场上唯一前锋巴里, 全面退守后,也依旧坚持踢三中卫!

卡拉格说这简直莫名其妙,埃弗 顿前场就留了一个人,曼联却要留下 三个人,加里·内维尔说踢右中卫的卢 克·肖看起来会支援到中场,但只是看 起来而已:"每次他都是慢腾腾地往前 跑,都这个时候了,他应该每次进攻都 全力冲刺,他这种助攻纯粹就是浪费 时间,我无法接受。"

鲁尼则认为就算阿莫林可换上的 球员不多,但换下的球员本可以不一 样,他换下了两位助攻型边后卫和一 位后腰,而不是三中卫其中的一个甚 至两个:"我觉得他可能是认为约罗和 卢克·肖也可以压上去踢中场,但中卫 客串中场,与更有创造力的球员客串 踢中场,完全是两码事。"

## 埃弗顿离奇红牌:自己人打自己人

究竟发生了什么? 格耶为什么会 被红牌罚下?有意思的是,曼联主教 练阿莫林和名宿加里·内维尔都说其 实主裁判不应该出红牌,阿莫林说自 己并不认为那个动作是红牌,加里·内 维尔则说其实格耶的那个动作并不严 重,一张黄牌足矣。

事情发生在埃弗顿禁区内,当时 后腰格耶控下皮球后想和中卫基恩让 踢个撞墙式二过一,躲开上抢的曼联 球员,但他的传球稍稍有点靠前,基恩 并没有上去接应,与布鲁诺·费尔南德 斯争夺球权,而是选择站在原地,曼联 中场得球后直接射门,皮球稍稍偏出。

人口角了几句后格耶抬手给了基恩一 巴掌,主裁判立即走了过去向格耶出 示红牌,后者更加愤怒,门将皮克福德 连忙将他拖开,以免事态进一步升级。

担任解说嘉宾的现葡萄牙主帅马 丁内斯说这张红牌没有任何问题:"因 为规则写得很明白,只要你击打他人 面部,就一定是红牌,事情是在主裁判 眼皮底下发生的,除了出红牌外他没 有别的选择。"

加里·内维尔质疑的点是这算不 算击打,因为从慢镜头回放来看格耶 这下其实很轻:"这是非常轻的一巴

死球后暴怒的格耶冲向基恩,两 掌,能有多少恶意?他们并没有真打 起来,裁量是否面部可以完全不考虑 力度的吗?"卡拉格也说其实主裁判可 以只给一张黄牌:"他有一定的自由裁 量权,他完全可以把他们叫过来警告 一下,而不是生搬硬套规则。"

> 值得一提的是,其实埃弗顿还算 走运了,当时布鲁诺·费尔南德斯的射 门飞出了底线,比赛进入死球状态,如 果当时皮球还没出界,或是被埃弗顿 门将得到,比赛还处于延续状态中,格 耶对基恩的这一下又发生在禁区内, 按照规则不仅要出红牌,还得判给曼 联点球!